

Temeljem članka 33. Zakona o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14, 70/17, 98/19, 151/22), Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15 i 37/21), Pravilnika o financiranju i ugovaranju projekata i programa koje provode udruge u Gradu Splitu („Službeni glasnik Grada Splita“, broj 47/15, 6/19, 7/22, 81/23) i članka 52. Statuta Grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“, broj 17/09, 11/10, 18/13, 39/13, 11/18, 6/20, 41/21 i 43/21-pročišćeni tekst), Grad Split raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za prijavu projekata/programa udruga iz područja zaštite okoliša od interesa za Grad Split za 2024. godinu

(1) Grad Split / Upravni odjel za urbanizam, Odsjek za zaštitu okoliša, poziva sve udruge koje su programski usmjerene na rad u području zaštite okoliša, a čija je djelatnost od općeg dobra u gradu Splitu da prijave svoje projekte/programme, u svrhu dobivanja financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Splita za 2024. godinu.

(2) Udruge sukladno ovom Javnom natječaju mogu prijaviti projekt/program vezan uz temu zaštite okoliša (sukladno Uputama za prijavitelje).

(3) Udruge mogu prijaviti projekt/program koji doprinosi razvoju zaštite okoliša na području Grada Splita.

(4) Ukupno planirana vrijednost za provedbu Javnog natječaja je **40.000,00 EUR**.

Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom projektu **500,00 EUR**, a **najveći** iznos po pojedinom projektu je **5.000,00 EUR**.

(5) Rok za podnošenje prijedloga projekata i programa je **30 dana** i počinje **3.4.2024.** godine.

(6) Svaka udruga može prijaviti i ugovoriti najviše jedan (1) projekt/program u okviru ovog Javnog natječaja, na razdoblje provedbe zaključno do **31.12.2024. godine**.

Ista udruga može biti partner na više projekata unutar prioriternih područja Javnog natječaja. Prijavu projekata/programa na Javni natječaj može podnijeti udruga koja je upisana u Registar udruga i djeluje najmanje jednu godinu u Republici Hrvatskoj zaključno s danom objave Javnog natječaja.

Udruga mora biti programski usmjerena na rad u području zaštite okoliša što je razvidno iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu udruge, koja je upisana u Registar neprofitnih organizacija i vodi transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija i koja je ispunila ugovorne obveze prema Gradu Splitu te svim drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora.

(7) Kako se prijaviti, kako se može ostvariti prednost u financiranju projekata/programa i tko nema pravo prijave na Javni natječaj detaljno je opisano u **Uputama za prijavitelje** na Javni natječaj za prijavu projekata/programa udruga iz područja zaštite okoliša od interesa za Grad Split za 2024. godinu.

(8) Prijava na Javni natječaj podnosi se **isključivo u elektroničkom obliku** putem e-mail adrese pisarnica@split.hr. Prijedlozi projekata/programa prijavljuju se isključivo na **propisanim obrascima**, koji su zajedno s **Uputama za prijavitelje**, dostupni na mrežnim stranicama Grada Splita (www.split.hr). Upute za prijavitelje i propisani obrasci sastavni su dio ovog Javnog natječaja.

Postupak zaprimanja, otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, procjena prijava, ugovaranje, donošenje Odluke o dodjeli financijskih sredstava, podnošenje prigovora, postupanje s dokumentacijom kao i indikativni kalendar provedbe Javnog natječaja detaljno su opisani u **Uputama za prijavitelje** na Javni natječaj za prijavu projekata/programa udruga iz područja zaštite okoliša od interesa za Grad Split za 2024. godinu.

Razmatrat će se samo projekti/programi koji su pravodobno prijavljeni, te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete Javnog natječaja.

(9) Sva pitanja vezana uz ovaj Javni natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektronske pošte: daniela.segvic@split.hr i andrea.baric@split.hr.